

移走一根枯枝须两部门盖章

何老太太害怕了:这个大家伙呆在房顶上不挪窝,谁敢在屋里住啊



屋顶被砸出个洞

昨天下午1时许,80岁的何老太太正与女儿在家聊天。突然只听“轰隆”一声巨响,房顶被砸出一个碗口大的洞,碎瓦土屑如雨般落下。“快跑,快跑!”女儿大叫一声,扶着何老太太就向门外冲。出来一看,天哪,门外一棵大梧桐树的枝干折断了,枝干粗如盆口、长约5米,砸在她家的平房房顶上,一直没人管,早晚要出事。”街坊们摇头叹息。更让他们摇头的是,想“请走”这根枯枝可不容易,必须两部门盖章同意才行。

八旬老太太吓得够呛

事发地位于下关区小市村62号。记者昨天在现场看到,何老太太家门前是一条两三米宽的路,路对面有一排高大的梧桐树,其中正对她家门的是一棵枯树,树干很粗,要两个人才合抱得过来。树下面是个化粪池,整个大树向何老太太家倾斜。树的上部有一根盆口粗的树干已经折断,斜着砸在何老太太家的平房房顶上,压住房顶边缘的两根电线,并将房顶砸出个大洞。

何老太太领记者走进房,只见房顶透出一束亮光,可以看见明晃晃的太阳,外面枯树枝、红瓦都清晰可见。回想刚才树枝砸下时的惊魂一刻,老太太仍感到后怕,连声喊,“吓死人了”。

老太太回忆,她住的平房是1978年盖的,树也是那个年代栽的,已有30年了。早在六七年前,这棵梧桐树就死了,她多次向居委会、市政部门反映,也来了好几拨“大盖帽”,又是拍照,又是登记,但就是没人动手。无人管的枯树可能根部朽烂了,站不直,渐渐向一边倾斜。

两部门盖章后才能动手

房顶被砸坏后,下关区市政设施综合养护管理所王先生立即赶往现场,察看、拍照后,他取出一份枯树处理申请表,让何老太太填表。“填完表拿到居委会盖章,再拿到街道盖章,盖好两个章后传真给我们,凭这份表我们派人来移走房顶上的枯干。”说完就走了。

“唉呀,移走房顶一根枝干

都这么复杂,要彻底砍掉死树更不知猴年马月呢。可这树随时都可能折断、倒掉,万一砸到人,后果就严重了。”街坊们议论。

提起何老太太门前的死梧桐,东井新村居委会主任秦女士也是一肚子苦水,“这是小区一个大隐患,每次险房险树登记都少不了它,喊了多年,也没解决。一到刮风下雨,就成了我的一块心病,树紧挨马路,就怕砸到人,让我操透了心。”

为何处置一棵死树这么难?秦女士说,何老太太住的房子是江南光学仪器厂的职工宿舍,树也是职工栽的。但栽树容易砍树难,砍树要市政部门审批。秦女士为此没少跑腿,她向街道反映,又找市政部门,市政部门推给树的产权单位,也就是光学仪器厂。她又联系到一位姓张的厂长,答复是厂早搬走了,没人管树的事。

可倾斜在马路边的枯树像颗定时炸弹,秦女士总放心不

下。她回头再找市政部门。“前段时间,市政来人又拍了照,主要是没有钱,锯树要出机械抬运费,不是笔小钱。事情就这样拖下来了。”

市政:尽快找施工队伍

下关区市政设施综合养护管理所王先生表示,拿到由何老太太登记,居委会、街道盖章的表格后,将尽快组织施工队伍,移走房顶上的枝干。至于路边的那棵倾斜的死梧桐何时能处理掉,王先生说,这事在向领导汇报后,将尽快制定一个解决办法。

何老太太想不通,搬走枯树枝怎么这么难,但人家市政部门按程序办事,她好像也不好说什么,不过在树枝搬走之前,这房子她是不敢住了。“万一树枝把房顶压塌了怎么办?再说房顶上有个大洞,风呼呼地向里灌,今天晚上可怎么过哟?”

快报记者 赵守诚 文/摄



这根大树枝呆在房顶上,吓得何老太太不敢在家住

轿车冲上公交站台 撞翻孕妇 另有一老太太腿部骨折



就是这辆轿车闯了祸 (市民钱先生供图)

快报讯(记者 常毅)“车!快躲!”昨晚7点15分,武定门公交站上,一群正在等车的市民突然惊呼着四处逃散。“哇!”一辆蓝色轿车一头撞上站台,一名孕妇和一个老太太躲闪不及被撞翻。

记者赶到事发地时,这辆蓝色轿车斜停在站台旁,两个前轮已经冲上站台,前挡风玻璃也被撞裂。120医护人员正将一名穿着孕妇装的女子扶上担架,这名呜呜哭泣的女子腹部隆起,看起来已经怀孕六七个月。

目击者说,车撞过来时,孕妇刚好走过站台。她被轿车掀起,撞到挡风玻璃上后,又弹回地上。“看起来很危险,不知道孩子能不能保得住呢!”众人担忧地说。

另有两位老太太在事故中受伤,一个左腿被撞

断,一个被擦伤。肇事车内呆坐着一对中年夫妻。丈夫称,车是他开的。当时他妻子坐在副驾驶位上,两人正在聊天,妻子鼻尖,首先发现车前出现了一个红色警示标志。事后得知,那是市政工程人员维修窨井,因水泥未干而放置的。

司机说:“我老婆眼见要撞上,赶紧转了一把我的方向盘。”就是这猛的一把,让轿车冲向路对面的站台。由于正是交通晚高峰期,站台上站满了候车的市民,见车冲来,人们四散逃走,但行动迟缓的孕妇和两位老太太就惨了!

“我哪知道啊!谁晓得怎么处理啊!”驾驶员的妻子不停地自责,说当时推方向盘完全是出于本能。截至发稿时,受伤严重的孕妇和老太太仍在医院救治。(汪先生、钱先生爆料各奖50元)

都市圈圈 www.dsqq.cn

海思美科杯漂亮妈妈大赛

快乐、自信、健康的漂亮妈妈热力甄选中!



海选报名ING 80后妈妈看过来

报名条件和参与办法

1. 凡23周岁以上育有儿女,居住南京,身心健康,有一定表演才能、个性独具魅力、幸福乐观之妈咪;
2. 报名参赛的漂亮妈妈,均需提供本人照片或亲手填写一张本人姓名和联系方式明信片(南京市正洪街18号东宇大厦24楼漂亮妈妈大赛组委会)或发送邮件于邮件至 828061@shuu.com, 短信报名方式: 编辑BM发送到10621199196060 (信息费: 0.5元/每条, 不含短信费);
3. 本次活动同时接受幼儿园等教育机构集体报名或社区先锋表演平台的团体报名,另诚邀美容、摄影、主持、美体等活动战略合作伙伴。



本次活动冠名赞助商:



特别支持:



媒体支持:

江苏新闻广播 频率: FM93.7

活动组委会联系电话:

025-84783697 025-84783674

咨询电话:

